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\\ Ponedeljek
Judita,

Dno 15.' doc. se bodo v Moskvi sestali zun.ministri treh
velesil, to je .Združenih držav, 'Sovjetske unije in Vel.Britnnije.
Edino vprašanje, ki ga bodo obravnavali, bo vprašanje nadzora nad
atomsko energijo. Izredno pa poudarjajo, da ta sestanek ne bo ura¬
den,marve 6 , da bodo samo prijateljsko'odkrito izmenjali svoja mnen¬
ja. V Jalti je
vsako četrtlet;

bilo namreč sklenjeno, naj bi
e.* Zato smatrajo ; da- je sedaj

so zun.ministri s eSli
6a da s e

s A
zopet sni-

em vprašanju,
i- Bevin bo le v

dejo in porazgovore v prijateljskem duhu o najvažne
ki pretresa svet in ki je povzročilo toliko nesoglasij
v petek .odletel v Moskvo. .

Smatrajo, da bodo razgovori končani še pred božičnimi prazni¬
ki, da se-bodo zunanji ministri vrnili domov in pripravili vse po¬
trebno za splošno skupščino Združenih narodov, ki bo začela zase¬
dati 7.januarja 1946*

Britansko časopisje povdarja, 'da na tem sestanku ministri ne
bodo naredili nobenih sklepov, ker je sestanek smatrati zgolj za
prijateljsko izmenjanjo mišljenja.

De Gaulle je izjavil, da ne more dati definitivnega odgovo¬
ra o gledanju Francije na moskovsko konferenco. Francija ne bo pro¬
testirala proti temu, če se bo razgovarjalo izključno le o atom¬
ski energiji, Ako pa bo prišlo do obravnavanja predmetov, kateri
Francijo zanimajo, se bp smatrala za obvezano, ker je ne bo zraven
in bo vložila pravočasno protest. Francoski zunmin, BiGau11 je
izjavil, da obžaluje odsotnost francoskega predstavnika na tej kon¬
ferenci .

V Vel. Britaniji popolnoma razumejo, 's kakšnimi občutki glo¬
da Francija na sestanek v Moskvi. Pravijo pa, da se bodo na sestan¬
ku vršile samo rajzprsve o vprašanju atomske bombe, morda tudi o- — • — — — — — f— X _ - V V* v q A-.' J. v W-V.

vprašanju Dardanel in o svobodnejšem pristopu v področja, ki ;o
pod Rusko kontorlo,

20,000 JUGOSLOVANSKIH VOJA¬
KOV, ki so bili osvobojeni.iz nem¬
škega ujetništva, je odklonilo Ti¬
tov ultimat, naj se vrnejo domov.
Ultimat, ki je bil podaljšan še zn
1 mesec je potekel 5«deceffibra.Med
vojaki se nahaja tudi 47 generalov
in generalštabni načelnik.

ROMUNSKE VOLITVE so preložene
in se verjetno ne bodo vršile pred
prihodnjim'poletjem. Volitve so bi¬
le določene zn februar zaradi "na¬
petega” položaja pa še je 'vlada od¬
ločila, da jih bo preložila za ne¬
določen čas.Romunski prop.min, je
izjavil, da rok za volitve tako dol¬
go ne bo določen, dokler fašistični
elementi, .ki-so v Režali ne bodo ne¬
hali, delovati proti koristim države.
Mnogo fašistov je dobilo zatočišče
kmečki in narodnoliberalni stranki.

FRANCIJA ZAHTEVA inter¬
nacionalizacijo Porurja? Zim,
min, Bidualt jev p$j? 1 aaentu nr»
'vprašanje, kakšno bi bilo fran¬
cosko stališče, čo bi tudi Ru¬
sija imela delež pri nadzoru
Porur j a, odgovoril., da bi Fran¬
cija k temu ne ugovarjala,če
bi tudi z ahodr.e velesile . imele
delež pri nadzoru ozemlja,ki
ga imajo sedaj zasedenega samo
Rusi,n,pr,Slezija.

AVSTRIJI bodo priznano
meje, ki jih je imela v 1 . 1937 ,

AMERIŠKO VOJ,MIN 5 je iz¬
dalo nalog,da se vsa letala,ki
se nahajajo v Birmi in' Indiji
prestavijo na Kitajsko,da 'bo¬
do na razpolago kitajski vla¬
di.



PRIPRAVLJALNA KOMISIJA ZDRU2.
NARODOV je v petek sklepala o na¬
črtu za rešitev vprašanja vrnitve
nekaj milijonov nasilno preselje¬
nih oseb, v kolikor je to izved-
ljivo.Org, Zdr. se bo morala u-
kvarjati z velikim številom 03eb,
ki se ne marajo vrniti v svojo do¬
movino', Te so v glavnem razdeljene
v 4 skupine: 1.protikomunistične
ljudi iz baltiških držav. 2.Jude
iz različnih evropskih držav. 3*
Poljake, ki niso zadovoljni s se¬
danjim poljskim režimom in jug.pri¬
staše kraljeve hiše. 4. Velako re¬
publikanskih Spancev, katerih je
200.000 v Franciji in več sto tisoč
v latinskih ameriških republikah.

TURČIJA. Protikomunističnih
demonstracij v Inštanbulu se je u-
deležilo 6,000 študentov. Nosili
so napise: "Nismo ne fašisti* ne
komunisti", "Dol s komunisti" in
podobno. Razbili so neko rusko knji¬
garno in uredništva komunističnih
listov.

BUDIMPEŠTA. Madžarsko ljudsko
sodišče je obsodilo na smrt Salaszi-
ja, ki je bil vojno min,predsednik.

SEDE2 ORGANIZACIJE $DRU2ENIH
NARODOV bo verjetno v Združenih
državah. Ta predlog je podprla ve¬
čina udeležencev pripravljalne ko¬
misije Org.Zdr.narodov. Jugoslavija
in Češka sta se neuradno izjavili
proti temu,da-naj bi bil sedež v A-
meriki, ker to preveč spominja na
zapndni blok.

V AVSTRIJSKI NARODNI BANKI je
veliko dela,ker morajo pripraviti
za 3 milijarde novih šilingov.Zato
so morali najeti 300 novih usluž¬
bencev. Novi bankovci bodo imeli
isto obliko kot s piri avstrijski ši¬
lingi, razen bankovci za 1.000 ši¬
lingov. Za novi denar je uporabljan
neki boljši papir za zemljevide >
in bo v prometu samo toliko časa, i'
da bo prišel pravi papir, ki je na¬
menjen za denar. - JŠTa poštnih ura¬
dih ne smejo prodajati poštnih
znamk, če ne predložiš pisma. Trgo¬
vine z znamkami so že od prejšnje¬
ga ponedeljka dalje zaprte. - Ve- -
lik naval je za srečke loterije ža.
obnovo, ki so po 100 RM in bodo tu¬
di pozneje obdržale svojo vrednost.

VSI TEČAJI PROF.LOGARJA ta te¬
den odpadejo.

AKADEMIJA BREZMADEŽNE, k|
se je vršila včeraj, ker je bi¬
la na praznik sam dvorana za¬
sedena, spada med najlepše pri¬
reditve. kar jih je do zdaj bi¬
lo v našem taborišču. Složno'
prizadevanje gimnazijskega ka¬
teheta g.Luskarja, prof.žagar¬
ja, našega pesnika g.župnika
Malija, telovadnega vodje Ivo
Kermavnerja, pevskega zbora
in kongreganistov in kongrega-
nistinj, je ustvarilo izviren
in lepo izveden program, kate¬
remu so gledalci včeraj dva¬
krat zaporedoma z živim zani¬
manjem sledili.

ZAPOSLITEV. Odsek za moto¬
rizacijo pri voj. vladi na Ko¬
roškem sprejme 2 nadzornika in
6 delavcev, ki bodo po Koroš¬
kem nadzorovali garaže, ter
20 delavcev za delo v garažah
in skladiščih. Podrobnosti o
stanovanju, hrani in plači,
bodo zvedeli pozneje. Kdor de¬
lo sprejme, naj se zglasi v
isarni taboriščnega vodstva
o danos db 4 popoldne.

ISKRENA ZAHVALA: Taboriščni
Mladinski dom se v imenu ta¬
bor . slov.mladino prav toplo za¬
hvaljuje vsem, ki so se neumor¬
no žrtvovali, da je Miklavže¬
vo obdarovanje čimlepše izpad¬
lo. Predvsem gre zahvala gg.
Corsellisu in Harrisonu, ki sta
veliko prispevala k obdarovan¬
ju. Nadalje požrtvovalnemu u-
čiteljstvu, 3fjL je ves svoj pro- _
sti čas izrabilo v delu za mla¬
dino, skrbnim'učenkam gosp,
šole, vodstvu slov.kuhinje in
še mnogim dobrim in skrbnim
sodelavcem, ki so z dobro be¬
sedo in tihimi darovi prisko¬
čili na pomoč, da smo lahko s
skupnimi močmi obdarovali čez
800 slovenskih otrok.Za vse to
prisrčen Bog plačaj 1

V TOREK OB 8 poslovilni kon¬
cert za majorjev odhod. - Kar¬
te v torek pri blagajni.

CEPLENJE. Glavarji barak naj
po predhodnem dogovoru s tab,
zdravnikom-pošljejo vse, ki še
niso bili cepljeni k zdravniku
za cepljenje. Po cepijepju jih
bo zdravnik poslal v B.2/4, da
se cepljenje zabeleži v kartoteko-.


